
令和４年度　指定管理者の管理運営状況に関する評価結果一覧
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1

谷口吉郎・
吉生記念
金沢建築
館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

企画調
整課

2.0 2.0 2.3 2.5 2.8 11.6 B

金沢の施策とも連動した木の文化を総合的に紹介した第５回企画展
はスケールの大きな模型や実物展示が好評であった。また、第４回、
６回企画展は谷口吉生氏の建築の魅力発信に大いにつながった。入
館者数も前年からは大きく増加しており、今後もこの傾向を確かにし
ていくことが求められる。引き続き質の高い展覧会やイベントを通じて
建築文化を発信していくことが重要である。

66.7 23.7 5.1 2.8 1.7 177

2
自転車等
駐車場

37

（公財）金
沢市シル
バー人材
センター

交通政
策課

2.0 2.0 2.5 2.0 2.0 10.5 B

駐輪環境について、管理人が積極的に利用者に対しての声かけや
駐輪スペースへの誘導を伴い向上を図る等、利用者目線に立ち自転
車駐車場の適正な運営管理を行っている。また、基本知識や接遇に
ついての指導を行い、管理人の資質向上を図っており、特段の苦情
や事故等もなかった。

66.7 24.5 7.9 0.9 0.0 216

3
金沢21世
紀美術館

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.3 2.0 2.0 2.0 10.3 B

展覧会や多彩なプログラムを実施し、美術館の魅力づくりに積極的
に取り組んでいる。また、新型コロナウイルス感染拡大予防ガイドラ
インや実行マニュアルを適宜見直し、それを遵守することで、安全・安
心な美術館運営に心がけている。

28.5 17.4 16.1 14.4 23.6 305

4
金沢能楽
美術館

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.3 2.0 2.3 10.6 B

利用者アンケートの内容を職員間で確認し、可能な限り利用者ニー
ズに対応している。総合的には利用者の高い満足度を得ており、パ
ンフレットや館内表示の多言語化等により外国人利用者のサービス
向上を図っている。

76.5 14.7 8.8 0.0 0.0 34

5
金沢歌劇
座

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 11.0 B

利用者満足度について目標を達成することができたが、年間入館者
数及び年間ホール稼働率については新型コロナウィルス感染症の影
響もあり目標に及ばなかった。新型コロナウィルス感染症による施設
利用制限が終了したことにより、年間入館者数やホール稼働率の回
復に向け、広報活動を強化していく。また、施設の美化や不具合箇所
の早期発見に努めることにより、安全に利用できる環境を整えてい
く。

56.9 33.9 7.3 1.8 0.0 109

6
金沢市文
化ホール

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.3 2.5 2.5 11.3 B
コロナ禍の影響により入館者数や稼働率は目標を達成できなかった
が、利用者満足度は目標を達成することができた。今後も満足度の
高い施設運営をされたい。

61.6 25.3 12.1 1.0 0.0 99

7
金沢市
アートホー
ル

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.3 2.5 2.5 11.3 B

R4年度は、感染対策ガイドラインの変更に伴い施設の対応も変更を
重ね、その都度HPでの案内や打合せ等を通して利用者に対するわ
かりやすい説明を心掛けた。施設と利用者とが感染対策の共通認識
を持ち、コロナ禍の中、安心安全なイベントの開催を行うことができ、
高い満足度に繋げることができたと思われる。

61.5 34.6 3.8 0.0 0.0 52

8
金沢卯辰
山工芸工
房

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.3 2.0 2.0 2.3 10.6 B

新型コロナウイルス新規感染者数の減少傾向により、事業規模はほ
ぼ例年なみに回復し、人が多く集まるイベントについては人数制限す
るなどの工夫で、施設の特性を十分に活かした独自性のある事業を
開催することができた。また、研修者への対応等も滞りなく実施するこ
とができた。

53.3 26.7 20.0 0.0 0.0 15

9
金沢市民
芸術村

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.3 2.3 2.0 2.5 11.1 B

文化の創造を担う市民が集い、新たな市民芸術の創作活動を行う場
として施設を提供しつつ、多種多様な事業についても積極的に展開し
ている。利用者からの要望が多かったインターネット予約システムを
導入し、施設予約の効率化と利便性を向上させることができた。

53.2 35.1 11.7 0.0 0.0 188
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10
金沢市牧
山ガラス工
房

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.5 2.0 2.0 2.5 2.3 11.3 B
地元作家以外に県外からの利用者も多く、ガラス工芸の創作活動に
適した工房として高い評価を得ている。

50.0 30.0 15.0 5.0 0.0 20

11
金沢市おし
がはら工房

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.3 2.0 2.0 2.0 10.3 B
リピーターが多い利用者からの要望や意見をできる限り取り入れ、利
用しやすい施設となるよう努めている。地域との連携にも力を入れて
いる。

50.0 25.0 12.5 12.5 0.0 8

12
金沢湯涌
創作の森

1
(公財)金沢
芸術創造
財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.0 2.5 2.3 10.8 B

コロナ禍による人数制限の中で利用者には満足を頂いているが、創
作の森の核となる「４つの工房」の各種体験・講座・教室は、毎年見直
しを行い更なる充実や改善を図られたい。また工房作品展やレジデ
ンス招聘者の特別講座等を開催することで、目標どおりの成果を目
指したい。

84.0 14.2 1.9 0.0 0.0 106

13
金沢市立
中村記念
美術館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.3 2.3 2.5 2.0 11.1 B

重要文化財をはじめとする茶道美術の名品や工芸作品を適正に管
理し、茶道流派の全国大会とも連携するなど美術館の専門性を活か
した魅力的な展示を行っている。令和４年度もコロナ禍の影響が残っ
たが、自主事業の再開やショップの改善などにより高い利用者満足
度を得るとともに、安定した収入を得ていることは評価できる。
また、「茶道具と工芸」をメインテーマに新たな視点を加えた展示企画
や茶道団体をはじめとする関係団体と連携を強化するなど、さらなる
愛好家やファン層を獲得するため積極的に取り組んでいる点も評価
できる。

73.1 21.2 5.8 0.0 0.0 104

14
鈴木大拙
館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.3 2.0 2.5 2.0 10.8 B

コロナ禍の影響により利用者数は目標値を下回ったが、年５回の企
画展や普及事業、交流事業など、予定どおり実施することができた。
水盤清掃や敷地内清掃など、限られた時間と人員のなか良好な維持
管理に務め、利用者へのサービス向上に繋げることができた。

81.1 14.6 2.4 1.2 0.6 164

15
金沢くらし
の博物館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.0 2.5 2.3 10.8 B

新型コロナ感染症の影響により利用者数は目標値を下回ったが、当
初計画した企画展・特別展、体験事業を中心とした自主事業、実演な
ど予定どおり実施することができた。
利用者満足度の総合評価に比べ、ミュージアムショップに関する評価
が相対的に低いので、販売品の見直しなどを行い利用者の要望に対
応されたい。

65.4 24.3 10.3 0.0 0.0 136

16
金沢市立
安江金箔
工芸館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.3 2.0 2.5 10.8 B

入館者数の面では前年度より着実に増加している。事業の面では、
特別展をはじめとした年４回の展覧会は毎回高い評価を観覧者から
いただいており、また、格調高い音楽を手頃な料金で堪能できると好
評なコンサートは、年６回が恒例化し、毎回受付開始間もなく定員に
達するなるなど、安江金箔工芸館は教養の向上と文化の発展に寄与
するという設置目的を果たしている。

57.8 27.5 14.7 0.0 0.0 102
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17
金沢ふるさ
と偉人館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.0 2.5 2.0 10.5 B

出前講座や団体見学、子ども作品展などを通して次代を担う子ども
世代の郷土愛を育む活動を行い好評であった。また、新たなオリジナ
ルグッズの販売をはじめ、ミュージアムショップの一層の充実を図り
利用者の好評を得ている。

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

18
金沢市老
舗記念館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

1.7 2.5 2.0 2.0 2.0 10.2 B

入館者数は年度の後半になって回復傾向が見られ、目標に対して前
年比２００％増の２０,２１５人となったが目標には及ばなかった。今後
は利用者にとってより充実したサービスの提供に心がけ、利用者増を
目指す。また、貴重な歴史的建造物として、施設の維持管理にも努め
る。

86.2 11.6 1.7 0.6 0.0 181

19
泉鏡花
記念館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

コロナ禍の影響により利用者数がコロナ前の水準まで戻っていないこ
とから、利用者数は減少したものの、アンケートでは満足度が維持さ
れており、一定の評価は得られていると考える。ＨＰ等による情報発
信、ショップでの工夫などで販売促進が図られており、県外からのファ
ン層の期待も高いが、特にコロナ禍においては、観覧者の満足度が
高まるよう工夫し、新たなファン層の開拓やリピーターを増やすよう鋭
意取り組む必要がある。

64.8 28.1 7.0 0.0 0.0 128

20
金沢湯涌
夢二館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

1.7 2.0 2.3 2.0 2.0 10.0 B

新型コロナ感染症の影響により利用者数は目標には及ばなかったも
のの、来館者アンケートにおいては各項目において概ね高い満足度
を得ている。また、特別展・企画展の開催に加え、常設展に新たに不
二彦コーナーを設けるなどの取り組みも行っている。ショップにおいて
は利用者の声や販売傾向の分析結果を商品構成に反映させるなど
の工夫をしている。

56.1 32.6 10.6 0.8 0.0 132

21
金沢蓄音
器館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.0 2.0 2.5 2.0 10.5 B

いまだコロナ禍の影響が残っているものの、年間利用者数は、令和3
年度実績の6,947人から14,478人と倍増した。特に、蓄音器の聴き比
べを体験した方からは、高い評価を得ており、その魅力発信が来館
者の増加につながっている。

93.1 5.2 1.7 0.0 0.0 174

22
前田土佐
守家資料
館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

1.7 2.0 2.3 2.0 2.0 10.0 B
魅力的な企画展開催のほか、古文書講座の継続開催など、所蔵資
料の大半を占める古文書を通じて前田土佐守家の歴史、加賀藩上
級武士の姿を観光客・市民にわかりやすく紹介している。

47.9 34.1 17.4 0.6 0.0 167

23
室生犀星
記念館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.3 2.3 2.3 2.0 2.3 11.2 B
幅広い層の人が興味を持つ企画展を開催し、関連イベントを積極的
に行い集客に努めた。開館20周年の歩みを降り返った展示では、今
まで作成したオリジナル商品を一同に展示し、売上が急増した。

85.5 12.9 0.8 0.0 0.8 124
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24
徳田秋聲
記念館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.0 2.5 2.0 2.0 2.0 10.5 B

新型コロナウィルス感染症の影響が続いたこともあり、年間利用者の
目標を達成出来なかった。そのような状況のもと各事業を工夫を凝ら
しながら実施できた。年間を通しての館運営には大きな問題はなく、
維持管理も一定の水準を保っており、アンケートの総合評価も高かっ
た。引き続き、館の存在感と秋聲作品の認知度を高めるため、周知・
発信に取り組んでいく必要がある。

75.8 18.2 4.8 1.2 0.0 165

25
金沢文芸
館

1
（公財）金
沢文化振
興財団

文化政
策課

2.5 2.3 2.0 2.0 2.0 10.8 B

コロナ禍の影響がまだ残っている中ではあったが、利用者数は前年
度より約８０％増と回復の兆しが見られ、最終的には利用者数の目
標値に達することはできなかったものの、一応の成果が得られたもの
と受け止めている。これからコロナ禍前の状況を見据えて対応してい
かなければならない。
各種講座やイベントの適切な対応に基づいた開催、五木文庫の展示
替えの継続実施などに積極的に取り組むことができたことで、文化の
向上に資するという目的を果たせたことは、次年度へ向けての大きな
収穫であったと評価している。

54.2 39.7 6.1 0.0 0.0 131

26
金沢湯涌
江戸村

1
（公財）金
沢文化振
興財団

歴史都
市推進
課

2.3 2.3 2.0 2.5 2.3 11.4 B

文化財建造物の適正な維持管理、歴史・文化の学習のため多彩なイ
ベントの開催、建築技術・伝統技術・伝統工芸等の市民及び観光客
への紹介等により、利用者全体満足度の「とても満足・やや満足」が
87%と高い割合となり評価できる。

64.1 22.7 12.5 0.8 0.0 128

27
金沢職人
大学校

1
（公社）金
沢職人大
学校

歴史都
市推進
課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

管理運営については、市民芸術村と連携しながら適切に対応してい
る。
研修生の受講については、専門講師の指導のもと、適切に行われて
いるほか、市より歴史的建造物の学術調査や修復事業を受託するな
ど、職人の伝統技術の伝承及び人材の育成並びに文化財等の修
復・保存に寄与している。
今後も事業内容の見直し並びに充実を図るとともに、職人の技術・文
化に対する理解と関心を深めるための市民参加事業についても注力
されたい。

41.0 31.1 27.9 0.0 0.0 61

28
金沢市異
業種研修
会館

1
安原工業
団地協同
組合

商工業
振興課

2.5 2.0 2.0 2.0 2.0 10.5 B

年間利用件数の目標を概ね達成しており、利用料金収入はコロナ禍
前に比べ増加している。
リピーター増加による利用件数確保のため、懇切・丁寧な応対に努
めるとともに、事務室等館内の光熱水費の節減に努めるなど、経費
削減の努力をしている。また、利用者満足度も高い水準を維持してお
り、これらの結果から指定管理者としての役割を十分果たしていると
考えている。

81.1 13.3 5.6 0.0 0.0 90

29
金沢市もの
づくり会館

1
住吉工業
協同組合

商工業
振興課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

日頃から経費節減と適切な施設運営を心がけており、入館者数は感
染対策の影響もあってコロナ禍前の水準に届かなかったものの、利
用料金収入はコロナ禍前の水準を回復した。また、利用者満足度も
高い水準を維持しており、これらの結果から指定管理者としての役割
を十分果たしていると考えている。

72.1 24.6 2.5 0.8 0.0 122
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30
石川県金
沢食肉流
通センター

1
（一社）石
川県金沢
食肉公社

農業水
産振興
課

2.3 2.0 2.0 2.0 2.0 10.3 B
牛・豚の解体処理頭数の増加が難しい状況であるが、より安全で安
心な食肉の提供を続けるため、ＨＡＣＣＰの導入や施設設備の改修を
行うなど、安定的な管理運営を図っている。

- - - - - -

31
金沢市体
育施設（体
育館等）

13
（公財）金
沢市スポー
ツ事業団

スポー
ツ振興
課

2.3 2.0 2.0 2.0 2.3 10.6 B

感染拡大防止対策（利用人数制限等）を講じながらも、大会主催者と
の打合せ等で調整を図り、利用人数が増加（回復）できた。
新しい取り組みとして会議室床面カーペット化することにより、会議室
活用の幅を広めることができ、また市と連携し、「育児リフレッシュ教
室」も新たに開催することができた。
コロナ禍ではあったが、安心・安全に参加していただける様々なイベ
ントや事業を数多く開催することができた。

41.7 33.8 20.5 3.1 0.9 1499

32

金沢市体
育施設（テ
ニスコート
等）

5
（公財）金
沢市スポー
ツ事業団

スポー
ツ振興
課

2.3 2.0 2.0 2.0 2.8 11.1 B

感染拡大防止対策（利用人数制限等）を講じながらも、大会主催者と
の打合せ等で調整を図り、利用人数が増加（回復）できた。
新しい取り組みとしてコート整備研修を開催し、コート整備の統一化を
図り、安心・安全なコート管理に努めた。
また住宅へのテニスボール飛球の未然防止対策を講じ、トラブルの
未然防止に努めた。
コロナ禍ではあったが、安心・安全に参加していただける様々なイベ
ントや事業を数多く開催することができた。

57.4 29.9 11.1 1.3 0.2 451

33

金沢市体
育施設（屋
外スポーツ
施設等）

24
（公財）金
沢市スポー
ツ事業団

スポー
ツ推進
課

2.7 2.0 2.0 2.5 2.8 12.0 A

感染拡大防止対策（利用人数制限等）を講じながらも、大会主催者と
の打合せ等で調整を図り、利用人数が増加（回復）し、目標を上回っ
た。
新しい取り組みとして「GPSアートコンテスト」や「スポーツとみどりde
ハッピーフェスタ」の開催した。また、運動広場の施設予約システム導
入に係る調整を図り、利用者サービス向上に努めた。
熱中症対策としてミストシャワーの設置、バラ園の安全、盗難対策と
して階段手すり、柵を設置する等、利用者が安全で安心して利用でき
る施設管理に努めた。
コロナ禍ではあったが、安心・安全に参加していただける様々なイベ
ントや事業を数多く開催ことができた。

55.0 28.1 14.3 2.2 0.3 1158

34 金沢プール 2
金沢プール
共同事業
体

スポー
ツ振興
課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

ガイドラインの改訂を行い、利用者が安心・安全に利用できる施設づ
くりを行った。各種研修についても、従業員のスキルアップを目的に
行い、利用者サービスの向上に努めた。収入については、コロナ禍
以前に戻る傾向にあり目標に向けて営業努力を重ねている。利用者
満足度については、利用者の意見をアンケート調査とメールでの問
合せで、改善を重ね高い水準をキープできている。屋内交流広場に
おいても、遊具使用対象年齢の見直しによる、満足度増への取り組
みや独自に児童理解のための研修を行い、安心して利用できる環境
整備を行った。

34.7 34.3 23.4 6.3 1.3 458

35
金沢市松ヶ
枝福祉館

1

（社福）金
沢市社会
福祉協議
会

福祉政
策課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

施設の管理運営について、光熱水費削減のために節電・節水に努め
ており、必要最低限の経費での管理を行っている。
福祉保健総合相談やボランティアセンター運営を通して、各分野の
ニーズ把握に努めている。
新型コロナウイルス感染症対策（検温、消毒の徹底等）を徹底すると
ともに、Wifiの設置や駐車スペースの確保など利用者の満足度を高
める取り組みを行い、占有率向上に努めている。

26.4 29.9 39.1 2.3 2.3 87
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36
金沢福祉
用具情報
プラザ

1

（社福）金
沢市社会
福祉協議
会

福祉政
策課

2.3 2.0 2.0 2.0 2.0 10.3 B

一部の事業（プラザ祭り等）で新型コロナの影響を受け、規模縮小な
どを行ったものもあるが、全体的に来館等利用者数や相談者数は緩
やかな回復傾向を続けている。
また、関係機関や相談者からの訪問相談の依頼が増えるなど、プラ
ザ内だけではなく地域へも積極的に出向いた。

88.5 8.1 3.2 0.0 0.2 620

37

卯辰山公
園健康交
流センター
千寿閣

1
（公財）金
沢健康福
祉財団

福祉政
策課

2.7 2.0 2.3 2.0 2.0 11.0 B
利用者数、利用者満足度が目標値を大きく上回った。今後はコロナ
が5類へ移行されることを踏まえ、利用者拡大と感染症拡大防止を両
立させ、安心・安全に利用できる施設づくりに努める。

62.7 25.4 11.6 0.4 0.0 284

38
金沢市老
人福祉セン
ター

4
（公財）金
沢健康福
祉財団

福祉政
策課

2.7 2.0 2.3 2.0 2.0 11.0 B
利用者数、利用者満足度が目標値を大きく上回った。今後はコロナ
が5類へ移行されることを踏まえ、利用者拡大と感染症拡大防止を両
立させ、安心・安全に利用できる施設づくりに努める。

54.8 32.3 12.0 1.0 0.0 736

39

金沢市地
域老人福
祉センター
及び金沢
市老人憩
の家

18

各地域老
人福祉セン
ター振興協
力会及び
各地域老
人憩の家
振興協力
会

福祉政
策課

- 2.0 2.0 2.5 2.0 8.5 B
地域における高齢者の活動の場として定着し、適正な管理運営がな
されている。

- - - - - -

40
地区児童
館

31
地区児童
館振興協
力会

子育て
支援課

- 2.5 2.5 2.0 2.3 9.3 B

児童の遊びの指導にあたるものとして適正な職員数を配置し、社会
状況や利用者のニーズを把握した上で行事・教室を実施している。身
近な地域の育児相談機関として、民生委員・児童委員等との連携に
より、地域の児童育成向上に貢献していると認められる。また、限ら
れた予算内での事業実施のため、経費の削減に一層の努力を行っ
ている。大きな事故やトラブルもなく、安全対策や個人情報の管理が
適正であったと認められる。

- - - - - -

41
金沢市障
害者高齢
者体育館

1 （株）エイム
障害福
祉課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 10.5 B

新型コロナウイルス感染症の影響が見られるものの利用者数は回復
基調にあり、また、自主事業の実施回数も前年度から約150回増加し
た。老朽化が進む施設にあって、維持管理面での工夫や研修による
職員の資質向上等により、市民ニーズへの対応やサービスの充実に
向けた取り組みを継続的に行っている。また、大きな苦情やトラブル
もなく、利用者が安心安全にスポーツを楽しむことのできる管理運営
体制が確保されている。

40.4 34.0 21.3 4.3 0.0 94
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42

金沢市障
害児通園
施設ひま
わり教室

1
（社福）む
つみ会

障害福
祉課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

R4年度は、午前中に利用している子は9名でスタートし3月には15名になっ
た。
コロナ感染により教室を休室せざるを得ない状況にもなり。7月25日～27
日、8月22日、9月5，6日、12月7日～12日と、教室を閉鎖したが2月頃には
落ち着きを見せコロナ感染症で休む子も大人もいなくなった。
働いている親のため、平日に行っていた学習会を、隔月の土曜日に行うこと
にし、父親の参加に繋がった。また、母親との面談機会は継続して設けてい
る。
コロナの影響で行事の開催は限られたが6月の日曜教室（保育に参加）と3
月に行った「就学を祝う会」で、子どもたちが楽しめる機会が提供された。
保育所等訪問支援事業が、行ける機会も増え、昨年度を超える利用があっ
た。園にも子どもにも変化が見られ、今後も続けて行くことに意義を感じられ
る事業となっており継続が期待される。

- - - - - -

43
金沢健康
プラザ大手
町

1
（公財）金
沢健康福
祉財団

健康政
策課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

コロナ禍によりスタジオ利用者を含む入館者数が目標を下回ったが、
利用者満足度については、目標を下回ったものの、基準となる年度と
同じ数値を維持した。また新たな運動用具を追加設置したほか、新型
コロナウイルス感染予防対策を徹底しながら、オンラインから集合型
への事業等実施方法の変更等により目標達成を図った。今後も目標
の達成に向け、ホームページやメールマガジンも活用しながら、事
業・施設のPR強化が必要。

51.9 35.8 12.3 0.0 0.0 106

44
旧高峰家・
旧検事正
官舎

1
（公財）金
沢文化振
興財団

緑と花
の課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

コロナ禍ではあるが、前年度に比べ年間利用日数が増加している。
管理人による日々の清掃や施設周辺の環境管理の徹底により、利
用者から高い満足度が得られている。また、施設管理人と指定管理
者の連絡も密に行われている。

38.9 44.4 16.7 0.0 0.0 18

45

金沢駅東
駐車場及
び武蔵地
下駐車場

2
北陸名鉄
開発㈱

市街地
再生課

2.0 2.5 2.3 1.5 2.0 10.3 B

R4年度はｺﾛﾅ行動制限がなかったため料金収入の大幅改善を期待
したが、企業の費用削減傾向が強く大口定期契約先（26台）のｳﾞｨｻｰ
ｼﾞｭ退去が響き、利用料金収入は対前年で1,350千円の小幅増に留
まった。また駅東駐車場の消防設備修繕計画における優先順位の認
識を誤り、不備が発生したので、再発防止策として消防設備有資格
者を設備担当責任者として配置し、管理レベルの向上を図った。

31.5 28.6 38.0 0.9 0.9 213

46
地区公民
館

61
地区公民
館振興協
力会

生涯学
習課

- 2.0 2.0 2.0 2.0 8.0 B

施設の設置目的を踏まえ、生涯学習活動の機会と場の提供に努め
ている。満足度は全体的に高い水準を維持しており、地域住民にとっ
て利用しやすい施設となっていることが伺える。また、管理運営費の
一部は地元負担金で賄われるため、経費の節減や収入の増加に向
けた努力を行っている。

37.1 37.8 24.4 0.5 0.2 434

47 松声庵 1
（公財）金
沢文化振
興財団

生涯学
習課

2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 B

コロナ禍の影響により、年間利用日数目標は達成できなかったもの
の、前年度に比べ増加している。施設の維持管理や利用者への誠実
な対応により、利用者からの高い満足度を維持している。また、施設
管理人と指定管理者の連絡が密に行われている。

93.5 6.5 0.0 0.0 0.0 31


